H & 0l & AHS B Ml A

0243 =& 1 3 XN=ALSEIH &Hl

(XI=ASSESIH) (CH9: &S1)
SA - FE - SRA(3H) - MRAE - BES Off &4 I8N Hws2
OHXM TH 1t 18,198,000 16,419,000 1,779,000
= 174,195 174,195 0
Al 18,023,805 16,244,805 1,779,000
MESIE SR R MESHZIHA 18,078,532 16,312,661 1,765,871
S 145,000 145,000 0
Al 17,933,532 16,167,661 1,765,871
st ate] ¥ FHI(X=AMLSE3IH) 18,056,771 16,290,900 1,765,871
< 145,000 145,000 0
Al 17,911,771 16,145,900 1,765,871
otd, A0HE A8 2l 10,558,771 8,792,900 1,765,871
401 AIEHIZL 2 0HY| 10,408,541 8,642,670 1,765,871
01 A=l 10,185,871 8,420,000 1,765,871
0 S==oltidl ot ZHISA
&3 1,435,871,0002 1,435,871 860,000 575,871
O S%s XA 6,030,000 4,840,000 1,190,000
O =4H 22e| tHeEAstE ZHIZAL
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O g8 &=12| &7840ts JUISA
100,000,000 x 14! 100,000 0 100,000
O =% g=cl §340td EHISA
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O 028 =212l *TH=A 2 EHISA
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O e gabista EUIS A
50,000,000& x14! 50,000 0 50,000
O Z3H RotActe ROHM2E XS |
SAt 100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O =0t ardtel RAHE M EXISA
45,000,000& 14 45,000 0 45,000
O X0 CHeHel tEd MY ZHISA
55,000,000 & x14! 55,000 0 55,000
O &8 AUl HUE SHEXISA
20,000,000& * 14! 20,000 0 20,000
O XlelH 232l 238 ot EHISA
40,000,000& 14 40,000 0 40,000
O 280 S42| RLUASE BHIZAl
100,000,000 x 14! 100,000 0 100,000
O =Y &2 =& HHISA
30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O e LHzel 2=& HdISAt
70,000,000& 14 70,000 0 70,000
O ¢ 2del 23 FHISA
80,000,000& x14! 80,000 0 80,000
O s =Ed NLZHISA
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O U3 C=Aotd EHISA
100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
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